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Contextul și Descrierea Proiectului

Sectorul de marochinărie european reprezintă un sector manufacturier tradițional în cadrul
industriei de modă de înaltă calitate, cu o creștere exponențială, un nivel ridicat de
profitabilitate și un impact relevant asupra economiei mai multor țări europene. În prezent,
acest sector are până la 150 000 de angajați în Uniunea Europeană, dar se confruntă cu
două provocări majore: nivelul insuficient de calificare al angajaților săi actuali, din cauza
schimbărilor tehnologice rapide, și lipsa de atracție și defidelizare a noilor lucrători tineri.
Rezultatul este un risc de reducere a competitivității întreprinderilor de producție din UE
din cauza pierderii expertizei europene în acest domeniu. 

Obiective

Promovarea parteneriatelor între educație și industrie (de exemplu: întreprinderile de
marochinărie (IMM-uri) și furnizorii publici și privați de educație și formare profesională),
prin colaborarea în dezvoltarea unor programe de înaltă calitate de i-VET și c-VET,
capabile să atragă noi lucrători și să ofere competențele necesare angajaților .

Rezultate Așteptate

Să contribuie la revoluționarea modului în care este conceput și structurat învățământul
profesional și tehnic, punând companiile în prim-plan și implicându-le încă de la început
în procesul de formare.

Sprijinul acordat de Comisia Europeană pentru realizarea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului, care
reflectă doar punctul de vedere al autorilor, iar Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru orice utilizare a

informațiilor conținute în ea.

Comunicare:
CEC - European Footwear Confedration

www.cec-footwearindustry.eu
Square de Meeûs 37 

1000 Brussels, Belgium

Să introducă, pentru prima dată, folosirea inteligenței artificiale în sectorul de
marochinărie.

Să creeze curicule flexibile, pe termen scurt și gata de aplicat, bazate pe nevoile actuale
ale companiilor, în ceea ce privește competențele digitale și ecologice, pentru a susține
transformarea digitală și ecologică a industriei de marochinărie.

Partener Coordonator:
Vasconcelos & cª, LDª,(Belcinto)

www.belcinto.com
 Rua Oliveira Figueiredo, 3700-202 

São João da Madeira, Portugal
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Responsabilizarea angajaților în ceea ce privește dezvoltarea lor profesională, oferindu-le
IMM-urilor mijloacele de a-i pregăti și de a pune în aplicare planuri de recalificare și de
perfecționare, precum și punându-le la dispoziție un instrument de scanare pentru
identificarea nevoilor de formare și orientarea acestora către programe de studii
personalizate, în cadrul unui "observator al nevoilor de formare" în cadrul fiecărei
întreprinderi.

Promovarea dezvoltării de competențe digitale și ecologice pentru a sprijini
transformarea digitală a industriei de marochinărie, în special în ceea ce privește
practicile de producție, adoptarea de materiale și utilizarea de tehnologii curate.

Lipsa de competențe necesare studenților și noilor lucrători poate fi rezolvată doar prin
modernizarea rapidă a sistemului de educație și formare profesională, cu metode de
predare inovatoare, conținuturi creative, programe și abordări de învățare flexibile.

În acest context, proiectul Erasmus+ Learning Factories are ca obiectiv general
modernizarea procesului de formare profesională în sectorul de marochinărie, punând
companiile în prim-plan. Cu participarea IMM-urilor din domeniul marochinăriei, precum și
a furnizorilor publici și privați de formare profesională (VET), partenerii vor dezvolta cursuri
de formare care să răspundă nevoilor actuale și viitoare ale companiilor. O nouă eră de
programe pe termen scurt, creative și flexibile, de video conținuturi și conținuturi bazate pe
inteligență artificială, atât în cadrul iVET, cât și în cadrul cVET, vor fi dezvoltate și pilotate
cu scopul de a crește atractivitatea și de a păstra angajații, pregătindu-i în același timp cu
competențele necesare pentru a sprijini tranziția ecologică și digitală și pentru a crește
competitivitatea în acest sector.

www.learningfactoriesproject.eu 


